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Objednáváme u Vás: 
Rozšíření modulů a implementace aplikací Vema 
 
 
Moduly a aplikace VEMA byly v roce 2022 objednány na žádost bývalé personalistky a mzdové 
účetní z důvodu elektronizace dokumentů, efektivnímu řízení schvalovacích procesů, 
urychlení komunikace mezi zaměstnanci, vedoucími pracovníky a rovněž k usnadnění práce. 
  
Systemizace využívána – modul je od roku 2022 naplněn 158 systemizovanými místy. 
Vzhledem k nové organizační struktuře ze září 2023 se v současné době pracuje na zevrubné 
aktualizaci dat. Plně funkční by měla být od 1.1.2024, včetně přečíslování útvarů v souladu 
s účetnictvím organizace. 
 
Modul vzdělávání je využíván k evidenci a sledování periodických školení zaměstnanců, aby 
nedošlo k prodlení jejich expirace v souladu se zákonnými ustanoveními. 
 
Plánování dovolené – aplikace v organizaci funguje napříč organizací. Slouží k e-
plánování a e- schvalování jak dovolené, tak i zdravotního volna, home office nebo účasti na 
team buildingu. Zaměstnanci a jejich vedoucí pracovníci průběžně sledují nárok na dovolenou, 
její čerpání a zůstatky. Schvalování dovolené probíhá prostřednictvím work flow. 
 
Cestovní příkazy – aplikace napříč organizací funguje a využívá se. Je propojená se mzdovým 
systémem. Výrazně se tak ulehčuje práce s výkazem a automatickým výpočtem nároku na 
stravné a dalších náhrad do mezd, vše v souladu s platnou legislativou. Schvalování cestovního 
příkazu opět probíhá prostřednictvím work flow. 
 
Nástupní a změnový list - napříč organizací funguje a využívá se 
Nástup zaměstnance - napříč organizací funguje a využívá se 
Výstup zaměstnance - napříč organizací funguje a využívá se 
Vedoucí pracovníci jsou průběžně elektronicky informováni o všech personálních událostech 
(dodatky smluv, změna platového výměru, nástup a ukončení pracovního poměru) týkajících 
se jejich podřízených. 
 
Rozesílání e-výplatních lístků do emailu/mobil telefonu – napříč organizací funguje a využívá 
se. Služba zaměstnavateli umožňuje zasílat zaměstnancům výplatní lístky prostřednictvím 
aplikace do jejich chytrého telefonu, případně formou šifrovaného PDF souboru do e-mailové 
schránky. Omezujeme tak na minimum tisk výplatních pásek a předávání zaměstnancům do 
vlastních rukou. 
 
Výběrová řízení – modul se zatím jako jediný nevyužívá, nová personalistka má v plánu se 
v užívání tohoto modulu proškolit, plnit jej a využívat v průběhu roku 2024. 
 


